Seite 1 von 2

Datenblatt: Dicota Eco Slim Case BASE - Notebook-Tasche - 35.8 cm Dicota Eco Slim Case BASE - Notebook-Tasche - 35.8 cm

Taschen /

Dicota

Schwarz

350 g

35.8 cm (14.1")

Tragebehältnisse

D31304-RPET

7640186418799

13" - 14.1" - Schwarz

Gruppe Hersteller

Hersteller Art. Nr.

EAN/UPC

Beschreibung

einer umweltfreundlichen Tragelösung die sinnvolle Wiederverwendung von PET-Flaschen unterstützen möchten.

Hauptmerkmale Produktbeschreibung

Produkttyp

Farbe Produktmaterial

Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)

Gewicht Notebook-Kompatibilität

Funktionen Tragegurt

Produkttyp

Gewicht

Kompatibilität

Zusätzliche Fächer

Ausführliche Details

Notebook unterstützte Größen

Produktmaterial Metall, 300D RPET Polyester 37 cm **Breite**

Tiefe 3.5 cm Höhe 27.5 cm

Notebook-Kompatibilität Notebook unterstützte Größen

Abmessungen für Notebook-

13" - 14.1" / 33 cm - 35.8 cm 35 cm x 24.5 cm x 3 cm

Das Eco Slim Case BASE ist die leichte und schlanke Tragelösung für Ihren Laptop. Tragen Sie Ihre Tasche bequem mit dem gepolsterten Handgriff oder verwenden Sie den längenverstellbaren Schultergurt. An der Rückseite befindet sich ein nützliches Dokumentenfach, in dem Unterlagen einfach verstaut werden können. Im praktischen Vorderfach finden Sie genügend Platz für das Smartphone oder weiteres mobiles Zubehör wie Kabel, Stifte oder Ladegeräte, die immer griffbereit sein sollen. Damit ist das Eco Slim Case BASE die perfekte Tasche für alle, die viel unterwegs sind und mit

> DICOTA Eco Slim Case BASE - Notebook-Tasche Notebook-Tasche

Metall, 300D RPET Polyester

37 cm x 3.5 cm x 27.5 cm

13" - 14.1" / 33 cm - 35.8 cm Metallrahmen, einstellbarer Laptop-Sicherheitsgurt, gepolstertes Notebook-Fach

Abnehmbarer/einstellbarer Schulterriemen, gepolsterte Tragegriffe

Notebook-Tasche

Allgemein

350 g

35.8 cm (14.1")

Reißverschluss

Kabel Dokumente, Stiftes mobiles Zubehör, Ladegeräte, Fronttasche mit

https://datasheet.itscope.com/23ANhIfmta-QGHaQFJlZ3Q6GC-vQGmd8X5-ZblPkl9bS6QFmBJ1X4enr1g6... 06.03.2023

Datenblatt: Dicota Eco Slim Case BASE	- Notebook-Tasche - 35.8 cm	Seite 2 von 2
Tragegurt	Abnehmbarer/einstellbarer Schulterriemen, gepolsterte Tragegriffe	
Verschlussart	Reißverschluss	
Farbe	Schwarz	
	Verschiedenes	
Kennzeichnung	REACH	
	Herstellergarantie	

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Begrenzte Garantie: - 30 Jahre

Service und Support